

ИНТЕРФАКС - Председатель Конституционного суда РФ Валерий Зорькин объясняет успех вербовки радикальными исламистскими организациями новых сторонников ростом недовольства политикой Запада, в частности США.

"Все больше людей понимает, что инициированные элитами Запада перемены приносят военные, экономические и социальные беды. Что рукотворные кризисы приносят растущее обнищание широким массам и невероятно обогащают "избранных", создающих эти кризисы", - сказал В.Зорькин в ходе лекции на Петербургском международном юридическом форуме в четверг.

"В странах исламского Востока, как показывают детальные исследования специалистов, явные успехи идеологической вербовки радикально-террористическими исламистскими организациями новых сторонников основаны прежде всего на тезисе о том, что Запад, и в первую очередь Америка, попирая все международные законы, навязывает миру ислама неприемлемые для мусульман ценности и нормы жизни. Причем навязывает их не только пропагандой, но и военной силой", - подчеркнул он.

В.Зорькин отметил, что, следуя этой логике, у мусульман остается "единственная возможность" отстаивать свои ценности - террор против западных врагов ценностей ислама. "Одна крайность порождает другую", - заметил глава Конституционного суда.